

## Акция «Письмо солдату»

Воспитанники старше-подготовительной группы участие в акции «Письмо солдату», в поддержку папы одногруппника, участвующего в специальной военной операции.

Каждому солдату, который сейчас выполняет свой воинский долг, нелегко. И им очень важно знать, что дома о них помнят и ждут их скорейшего возвращения.

Главной целью акции стало воспитание у подрастающего поколения гордости за свою страну, формирование у воспитанников представления о мужестве, долге, чести, ответственности перед своей Родиной.



